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20. května, v Týně nad Vltavou 

 VLTAVA ZNOVU OTEVŘENA! 

V sobotu 16. května se konal festival Vltava Open, kterým oficiálně začala plavební sezona na řece 

Vltavě. Celý festival se konal ve třech městech - v Českých Budějovicích, Hluboké nad Vltavou a 

v Týně nad Vltavou. 

Slavnostního zahájení v Týně nad Vltavou se za doprovodu vystoupení gymnastek a mažoretek 

z Městského domu dětí a mládeže zhostili pan starosta Týna nad Vltavou Mgr. Milan Šnorek, pan 

poslanec a bývalý hejtman Jihočeského kraje RNDr. Jan Zahradník a zástupce Státní plavební správy, 

metodik plavebního dozoru Ing. Dalibor Fanta. Řeka byla symbolicky odemčená městským klíčem 

z vyhlídkové lodi Regent, kterou provozuje společnost Jihočeská plavební a která zajišťovala 

vyhlídkovou plavbu po celý den akce.  

Návštěvníkům byly také představeny novinky o turistické oblasti Vltava Resort, kterou zaštiťuje 

kancelář destinačního managementu IN REGIO, o. p. s. Tou hlavní je mobilní aplikace, díky níž budou 

mít návštěvníci Vltavy a jejího okolí v oblasti mezi Českými Budějovicemi a Orlickou přehradou 

přehled o všech zajímavostech, službách a novinkách přímo ve svém telefonu. „Aplikace byla pro tuto 

oblast vyvinuta a nově spuštěna ve spolupráci s vývojářskou společností Intelis, s. r. o., státním 

podnikem Povodí Vltavy, Státní plavební správou, Ředitelstvím vodních cest ČR, Českým 

hydrometeorologickým ústavem a Informačními centry v Týně nad Vltavou, Českých Budějovicích a 

Hluboké nad Vltavou,“ uvedla projektová manažerka společnosti IN REGIO Ing. Lucie Fialová. Více 

informací se návštěvníci také mohli dočíst v novinách Vltava Resort, které byly k dostání zdarma. 

V rámci hlavního programu, který se odehrával v Týně nad Vltavou, byl zajištěn zábavný dopolední 

program pro rodiny s dětmi. Návštěvníci si mohli vyzkoušet africké foukačky, horolezeckou stěnu, 

stříkání z hasičských hadic s hasičským sborem Týna nad Vltavou, výrobu připínacích placek, malování 

na obličej, projížďku po řece na šlapadle, odpočinek v klidové Chillout zóně v Art Caffé baru nebo se 

zdarma svézt na lodi. Ve 13:30h byla připravena divadelní hra „O psu PES“ v podání Marka Menšíka. 

Od 15:00 byla na programu hudební produkce. Postupně vystoupily kapely: Metal Mode, Another 

FAKE Heroes, Lola běží, Gazdina roba, VEES a A5.  

Doprovodný celodenní program v Českých Budějovicích se odehrával ve vodáckém areálu Lídy 

Polesné v Českém Vrbném, kde si mohli návštěvníci zdarma vyzkoušet bubenický workshop 

s uskupením Bummmbuk, fotbal v bumperballech od Playwithballs, lukostřelbu a vrhání sekerami od 

A-KAT. Na místě byl i skákací hrad zajišťovaný vedením restaurace PUBRESTAURANTS, s. r. o. Program 

na Hluboké nad Vltavou byl zajišťován ve Sportovně relaxačním areálu Hluboká nad Vltavou, kde byl 

pro návštěvníky připraven Pardálův výběh a mnoho dalších adrenalinových atrakcí za zvýhodněné 

vstupné. 

Součástí festivalu byla také celodenní vyhlídková plavba se společností Českobudějovická plavební. 

Vyhlídkové lodě byly zajištěny v úseku Hluboká nad Vltavou/České Vrbné a v úseku České 

Vrbné/České Budějovice Lannova loděnice pro děti do 12 -ti let zdarma, pro ostatní za symbolických 

50 Kč. 

Návštěvnost celého festivalu je v průměru odhadována na 600 návštěvníků. Celý festival byl 

uspořádán v rámci turistické oblasti Vltava Resort kanceláří destinačního managementu IN REGIO, o. 

p. s.  
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Generálním sponzorem festivalu je Skupina ČEZ v rámci programu Oranžový rok, který se podílel na 

části festivalu konaném v Týně nad Vltavou. Dalším významným partnerem je město Týn nad Vltavou. 

Dalšími partnery jsou Metrostav, a. s., POMOC Týn nad Vltavou, z. s. Mediálním partnerem festivalu 

Vltava Open je Rock Rádio. 

Více informací na www.vltava-open.cz nebo na www.vltavaresort.cz  

http://www.vltava-open.cz/
http://www.vltavaresort.cz/

